

# JEGYZŐKÖNYV

## HOTTÓ

Községi/Városi Önkormányzat Képviselő-testülete

2023. augusztus 8.

megtartott nvilvános/zárt/együttes/közmeghallgatás/rendes  
ülésétől

Határozatok:

Sorszám
22/2023. (VIII.8.)
23/2023. (VIII.8.)
24/2023. (VIII.8.)

Sorszám (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet  (Módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja

# J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. augusztus 8-án 18,00 órakor tartott nyilvános rendes üléséről

**Az ülés helve:** Faluház  
Hottó, Szabadság tér 2.

**Jelen vannak:** Bogárné Pusztai Magdolna polgármester  
Halász Ernő István alpolgármester  
Horváth Szilveszter képviselő  
Rosta István képviselő  
dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyző – jegyzőkönyvvezető.

A lakosság köréből érdeklődő nem jelent meg.

**Bogárné Pusztai Magdolna polgármester:** Üdvözlí a megjelenteke, megállapítja az ülés határozatképességét. Jegyzőkönyvvezetőnek javasolta dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyzőt. Az ülést megnyitja, és javaslatot tesz a napirendi pontokra. Kéri, hogy a meghívóban szereplő 4. napirendi pontot, a rendőrségi beszámoló megtárgyalását napolják el, mivel még nem kapták meg a beszámolót.

## **Az ülés napirendje:**

- 1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint tájékoztatás az utolsó testületi ülés óta eltelt időben történt fontosabb eseményekről  
Előadó: Bogárné Pusztai Magdolna polgármester
- 2.) Tanévkezdési támogatás összegének megállapítása  
Előadó: Bogárné Pusztai Magdolna polgármester
- 3.) Zalavíz 15 éves gördülő-terv (víz és szennyvíz)  
Előadó: Bogárné Pusztai Magdolna polgármester
- 4.) Egyebek

Az ülés napirendjére tett javaslatot az önkormányzat Képviselő-testülete – 4 igen szavazattal – egyhangúlag elfogadta.

## **1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint tájékoztatás az utolsó testületi ülés óta eltelt időben történt fontosabb eseményekről**

**Bogárné Pusztai Magdolna polgármester:** Tájékoztatta a képviselőket, hogy az előző képviselő-testületi ülés óta (2023. május 23.) nem volt végrehajtandó határozat, átruházott hatáskörben hozott döntésre nem került sor.

A Magyar Falu Program pályázat keretében benyújtásra került a temetőnél új járda építésének terve, ami nem a meglévő járda szakasz folytatásaként lett megtervezve, mivel oda több tulajdonostól is területek átvételére lett volna szükség, így a másik oldalon folytatódott volna. Sajnos azonban több szempontból is probléma adódott, melyekre csak a hiánypótlás során derült fény. Új járda építése csak akkor támogatható, ha önkormányzati tulajdonú ingatlanon valósulna meg a fejlesztés, valamint a Magyar Közút a tervek alapján nem támogatja a járda építését, mivel adott helyszínen nem biztosíthatóak az előírt sáv szélességek a kiemelt szegélyek mellett, emiatt mindenképpen új tervre lett volna szükség. Ha az önkormányzat a 46/1. hrsz-ú ingatlan tulajdonba vételét kezdeményezné, akkor is már csak egy következő pályázat benyújtása lehetséges.

Az utakat is felmérte a pályázathoz, de sajnos nem is vállalták volna azok felújítását, mivel gyakorlatilag nincs rendes alapja, a víz folyamatosan aláfolyt, mert nincs megoldva a vízelvezetés.

*Átruházott hatáskörben hozott döntésre nem került sor.*

Kérte a hozzászólásokat. Kérdés, hozzászólás nem volt.

## **2.) Tanévkezdési támogatás összegének megállapítása**

Bogárné Pusztai Magolna polgármester: elmondta, hogy a szociális rendelet értelmében a tavalyi évhez hasonlóan idén is szeretne tanévkezdési támogatást nyújtani azoknak, akik a rendeletben szereplő feltételeknek megfelelnek, azaz az idei évben már óvodásoknak is. A támogatás mértékét idén 20.000 Ft/tanuló összegben javasolja megállapítani, melyet az ún. szociális keretből tud fizetni az önkormányzat. A gyermekek pontos létszámát nem tudja megmondani, mert a rendelet értelmében kérelem benyújtása szükséges a támogatáshoz és a tavalyi évben sem nyújtotta be mindenki az igényét.

Kérte a hozzászólásokat, véleményeket. Kérdés, hozzászólás nem volt.

Bogárné Pusztai Magolna polgármester: Kérte a képviselőket, kéz-feltartással szavazzanak, hogy elfogadják e a javasolt összeget.

Az önkormányzat képviselő-testülete a napirenddel kapcsolatosan – 4 igen egyhangú szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

### **Hottó község Önkormányzata Képviselő-testületének 22/2023. (VIII.8.) számú határozata Tanévkezdési támogatás összegének megállapításáról**

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 7/2021. (VI.24.) önkormányzati rendelet értelmében a 2023. évben tanulónként 20.000 Ft tanévkezdési támogatást nyújt a rendeletben szereplő feltételek megfelelése esetén.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az egyedi határozatok aláírására.

Felelős: Bogárné Pusztai Magolna polgármester

Határidő: 2023. október 31.

### **3.) Zalavíz 15 éves gördülő-terv (víz és szennyvíz)**

Bogárné Pusztai Magolna polgármester: röviden tájékoztatta a képviselőket a Zalavíztól kapott adatokról, melyek a képviselők részére e-mailben rendelkezésére bocsátott.

Kérte a hozzászólásokat, véleményeket. Kérdés, hozzászólás nem volt.

Bogárné Pusztai Magolna polgármester: Kérte a képviselőket, kézfeltartással szavazzanak, hogy elfogadják-e az ivóvíz tekintetében a 15 éves gördülő tervet.

Az önkormányzat képviselőtestülete a napirenddel kapcsolatban – 4 igen egyhangú szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
**23/2023. (VIII.8.) számú határozata**  
Zalavíz Zrt. 15 éves gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról (ivóvíz)

Hottó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által készített 15 éves gördülő fejlesztési tervben leírtakkal - 2024-2038 időszakra – egyetért, azt az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja.

A képviselőtestület 11-32054-1-029-02-07 MEKH azonosító kóddal rendelkező Zalaegerszeg-IV víziközmű-rendszer gördülő fejlesztési tervében szereplő MEKH által elfogadott 2024 évre vonatkozó munkákat megrendeli az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt.-től.

Felelős: Bogárné Pusztai Magolna polgármester  
Határidő: 2023. augusztus 14.

Bogárné Pusztai Magolna polgármester: Kérte a képviselőket, kézfeltartással szavazzanak, hogy elfogadják-e a szennyvíz tekintetében a 15 éves gördülő tervet.

Az önkormányzat képviselőtestülete a napirenddel kapcsolatban – 4 igen egyhangú szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
**24/2023. (VIII.8.) számú határozata**  
Zalavíz Zrt. 15 éves gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról (szennyvíz)

Hottó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által készített 15 éves gördülő fejlesztési tervben leírtakkal - 2023-2037 időszakra – egyetért, azt az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja.

A képviselő-testület 21-32054-1-048-01-10 MEKH azonosító kóddal rendelkező Zalaegerszeg-SZV víziközmű-rendszer gördülő fejlesztési tervében szereplő MEKH által elfogadott 2024 évre vonatkozó munkákat megrendeli az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt.-től.

Felelős: Bogárné Pusztai Magolna polgármester  
Határidő: 2023. augusztus 14.

#### 4.) Egyebek


Bogárné Pusztai Magolna polgármester: Tájékoztatta a képviselőket, hogy a fakitermelés kisebb-nagyobb fennakadásokkal zajlik, természetesen mind a behajtási engedély, mind a faanyag elszállítására kötött megállapodás aláírásra került, a vállalkozó a kért kaució és az út szakértői véleményezés díjának összegét az aláírással egyidejűleg át is utalta az önkormányzat számlájára. Előzetesen szóban megegyeztek abban is, hogy depóznak a temető melletti részen, cserében egy kavicsos parkoló kialakításáról szerettek volna megállapodást kötni. Kiderült azonban, hogy a közterület használati díj megfizetésével jobban járna az önkormányzat, melyről önkormányzati rendeletük is van, csak mire ez megtárgyalásra került már sokan sok mindent kértek a vállalkozótól, mert voltak problémák a mezőgazdasági területek tulajdonosaival is, és végül azt mondta, hogy nem tart igényt erre a depózási területre, mert megoldja az erdőben. Hozzá tette, hogy azt is mondta neki, hogy ezt csak extra száraz időben tudja megoldani, így lehetséges, hogy szüksége lesz még ennek a területnek a használatára, de csakis a megállapodás megkötése után engedi ezt meg neki. Kérte a képviselőket, hogy ők is kísérik figyelemmel a munkafolyamatot.

Arról is tájékoztatta a képviselőket, hogy Imre Lászlóval többször is beszélt már a 013/10. hrsz-ú területével kapcsolatban, melyből egy rész útként van használva. Legutóbb abban maradtak, hogy kártérítési igényt fog benyújtani az önkormányzathoz, de ez még nem történt meg. Továbbra is azt állítja, hogy nem jól lett kimérve a terület, amivel kapcsolatban csak újra azt tudta javasolni, hogy ő is méresse ki a telekhatárt.


Elmondta, hogy a Bábparádén a becsületkasszába befolyt összeggel a boncodföldi Autista Sérültekért Zalában Alapítvány lett támogatva.

A Falunappal kapcsolatban elmondta, hogy azt tervezi, levelet ír a helyi vállalkozóknak, abban kér tőlük támogatást. A programokra várja az ötleteket, mindenképpen szeretné a szokásos főzőversenyt, focit, több helybéli táncos fellépő is lesz, ugrálóvár és Légió bálra gondoltak a közösség szervezővel, sajnos a híresebb zenekarok nagyon drágák és a legtöbb már le is van foglalva arra a napra.

Más napirend, hozzászólás, észrevétel nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 19,15 perckor bezárta.


  
Bogárné Pusztai Magdolna  
polgármester



  
dr. Tóth-Árvai Viktória  
aljegyző



Ellenjegyezte:

  
Bencze Ildikó  
jegyző

